113-1 i = £ Loép may tinh Chin nim 3

z

by

3 F ()

7
Tiéng trung g dung
0820-0910 4510
F o 22z (-) Python#% ;% 2 3+
Tiéng trung tmg dung Lap trinh Python
£ 2 & % RE R
0920-1010 p41510 £41806
Barisiail = 2
MR IL B * 827 Y Python#% ;% 2% 3+
Ung dung va thyc hanh xu li may ﬂ Lap trinh Python
¥ 3 & RE" B PR e
1020-1110 =512 4806
Baris ail = B
MEIE B 2R Y Python#% ;% 3% 3+
Ung dung va thuc hanh xi 1i may Iﬂ Lap trinh Python
% 4 & RE" B LB
1120-1210 =512 4806
BTl ail = B
MR ERT #7 Y Tag 8 B RERTHE T
Ung dung va thuc hanh xi 1i may ﬂ Dién tir truyén thong Thiét ké va do ludng mach tan sb ¢
* 5 & e B o R B At
1300-1350 =512 4510 B 7 2%
Bsis i 2l = §
- N g O RERBERPEER
Khai niém bao bi chat ban dan bién tir truyén thong Thiét ké va do luong mach tan so ¢
% 6 & 5k % 4 i R JF AL
1400-1450 #1607 p41607 & & 20
BrTs i wil - B
= A H A R BHTBRT 2R
Khai niém bao bi chat ban dan Dién tir truyén thong Thiét ké va do ludng mach tan s ¢
% 7 & 5 % 4 7o R JF SR
1500-1550 1607 1607 & & 20
Basie r i = §
LA
Khéi niém bao bi cht ban dan
1600-1650 41607
1700-1750

Fmgeitm et v (2)F S



